

الف) $\cos 2x = 3 \sin x - 1 \rightarrow 1 - 2 \sin^2 x = 3 \sin x - 1 \rightarrow 2 \sin^2 x + 3 \sin x - 2 = 0 \rightarrow \sin x = -\frac{2}{3} \times$
 $\rightarrow \sin x = \frac{1}{4} \checkmark$

$x = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \quad \vee \quad x = 2k\pi + \frac{5\pi}{4}$

ب) $\cos 2x + \cos x - 2 = 0 \rightarrow 2 \cos^2 x - 1 + \cos x - 2 = 0 \rightarrow 2 \cos^2 x + \cos x - 3 = 0 \rightarrow \cos x = -\frac{3}{2} \times$
 $\rightarrow \cos x = 1 \checkmark$

$x = 2k\pi$

الف) $\sin^2 x - \cos^2 x = \sin x \rightarrow \sin^2 x - \cos^2 x = \sin x \rightarrow -\cos 2x = 2 \sin x \cos x$

$\rightarrow \cos 2x = 0 \rightarrow 2x = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$

$\rightarrow \sin^2 x = -\frac{1}{2} \rightarrow 2x = 2k\pi - \frac{\pi}{4} \rightarrow x = k\pi - \frac{\pi}{4}$

$\rightarrow 2x = 2k\pi - \frac{5\pi}{4} \rightarrow x = k\pi - \frac{5\pi}{8}$

ب) $2 \cos^2 x + 2 \sin x \cos x = 1 \rightarrow 4 \cos^2 x + \sin 2x = 1 \rightarrow \sin 2x + \cos 2x = 0 \rightarrow 2x = k\pi + \frac{\pi}{2}$

$x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$

الف) $\frac{\cos x}{\sin x} (k \cos x + 1) = \frac{1}{\sin x} \xrightarrow{\sin x \neq 0} k \cos^2 x + \cos x - 1 = 0 \rightarrow \cos x = -1 \quad + \sin x \neq 0 \Rightarrow$
 $\cos x = \frac{1}{k}$

$x = 2k\pi \pm \frac{\pi}{k}$

ب) $\sin^2 x + \sin^2 x + \cos^2 x - \sin x \cos x = 2 \rightarrow \sin^2 x - \sin x \cos x = 1 \rightarrow \cos x = 0 \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2}$

$\xrightarrow{\div \cos^2 x} \tan^2 x - \tan x = \tan^2 x + 1$

$\tan x = -1 \rightarrow x = k\pi - \frac{\pi}{4}$

الف) $\cos(\frac{\pi}{2} + x) \cos(x - \frac{\pi}{2}) = \frac{1}{2} \rightarrow \sin(x + \frac{\pi}{2}) \cos(x + \frac{\pi}{2}) = \frac{1}{2} \xrightarrow{\times 2} \sin(2x + \frac{\pi}{2}) = \frac{1}{2}$

$\cos(\frac{\pi}{2} - x)$
 $\sin(\frac{\pi}{2} + x)$

$\Rightarrow 2x = 2k\pi \pm \frac{\pi}{6} \rightarrow x = k\pi \pm \frac{\pi}{12}$

ب) $\cos(2x - \frac{\pi}{4}) = -\frac{\sin 2x}{\cos(\frac{\pi}{4} + 2x)} \rightarrow 2x - \frac{\pi}{4} = 2x + \frac{\pi}{4} + 2k\pi \times$

$2x - \frac{\pi}{4} = -2x - \frac{\pi}{4} + 2k\pi \rightarrow x = \frac{k\pi}{2} - \frac{\pi}{4}$

$\frac{\sin 2x + \sin 2x}{\sin 2x} - \sin^2 x = \cos^2 x \rightarrow \frac{\sin 2x + \sin 2x}{\sin 2x} = \sin^2 x + \cos^2 x$

$\sin 2x \neq 0$

$2x \neq k\pi$

$x \neq \frac{k\pi}{2}$

π

$\sin 2x + \sin 2x = \sin 2x \rightarrow \sin 2x = 0 \rightarrow 2x = k\pi \rightarrow x = \frac{k\pi}{2}$

I, II $\rightarrow x = k\pi \pm \frac{\pi}{2}$

$\alpha = \frac{x}{r} \rightarrow \frac{\sin \alpha}{1 + \cos \alpha} = \frac{1 + \cos \alpha}{\sin \alpha} \quad \begin{matrix} \sin \alpha \neq 0 \\ \cos \alpha \neq -1 \end{matrix}$ $\sin^2 \alpha = 1 + \cos^2 \alpha + r \cos \alpha \rightarrow \cancel{\sin^2 \alpha} = \cancel{\sin^2 \alpha} + \cos^2 \alpha + \cos^2 \alpha + r \cos \alpha$ $r \cos^2 \alpha + r \cos \alpha = 0 \rightarrow r \cos \alpha (\cos \alpha + 1) = 0 \rightarrow \cos \alpha = 0 \rightarrow \frac{x}{r} = k\pi + \frac{\pi}{2}$ $\rightarrow \cos \alpha = -1 \times \quad \boxed{x = 2k\pi + \pi}$ در بازه $[-\pi, \frac{3\pi}{2}] \rightarrow -\pi, \pi \rightarrow -\pi - \pi = 2\pi$	6
$\cos^2 x - \sin^2 x \cos^2 x = 1 \rightarrow \frac{\cos^2 x - 1}{-\sin^2 x} = \sin^2 x \cos^2 x \rightarrow \sin x = 0 \rightarrow \boxed{x = k\pi}$ $\rightarrow \cos^2 x = -1 \rightarrow x = 2k\pi + \pi \rightarrow x = \frac{2k\pi}{2} + \frac{\pi}{2}$ در بازه $[0, 2\pi] \rightarrow$ جواب Δ	7
$\frac{1 - \tan x}{1 + \tan x} = \tan^2 x \rightarrow \tan\left(\frac{\pi}{2} - x\right) = \tan^2 x \rightarrow x = \frac{\pi}{2} - x + k\pi \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2}$ $\tan x \neq -1 \rightarrow \boxed{x \neq k\pi + \frac{\pi}{2}}$ $x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{4}$	8
$\sqrt{1 + \sin^2 x} = \sqrt{r} \cos^2 x \rightarrow \sqrt{(\sin x + \cos x)^2} = \sqrt{r} (\cos^2 x - \sin^2 x)$ $ \sin x + \cos x = \sqrt{r} (\sin x + \cos x) (\cos x - \sin x) \rightarrow \cos x - \sin x = \pm \frac{\sqrt{r}}{r} \rightarrow \sin\left(x - \frac{\pi}{2}\right) = \pm \frac{\sqrt{r}}{r}$ $x - \frac{\pi}{2} = k\pi \pm \frac{\pi}{2} \rightarrow \begin{cases} x = k\pi \\ x = k\pi + \frac{\pi}{r} \end{cases}$ در بازه $[0, 2\pi]$ جواب Δ بازای $x = \frac{\pi}{2}$ $\cos x = 0$ $\sin x = 1$	9
الف) $\sin^2 x - \cos^2 x = 1 \rightarrow (\sin^2 x + \cos^2 x)(\sin^2 x - \cos^2 x) = 1 \rightarrow \cos^2 x = -1 \quad x = 2k\pi + \pi$ در بازه $[0, 2\pi] \rightarrow$ جواب $\Delta \rightarrow \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}$ ب) $\sin^2 x - \cos^2 x = -1 \rightarrow (\sin x - \cos x)(1 + \sin x \cos x) = -1 \rightarrow \sin x \cos x = 0$ در بازه $[0, 2\pi] \rightarrow$ جواب $\Delta \rightarrow 0, \frac{3\pi}{2}, 2\pi$	10

$$\sqrt{1 + \sin 2n} = \sqrt{2} \cos n \xrightarrow{\text{توان ۲}} 1 + \sin 2n = 2 \cos^2 n$$

سوال ۹

$$1 + \sin 2n = 2 - 2 \sin^2 n \rightarrow 2 \sin^2 n + \sin 2n - 1 = 0 \rightarrow \sin 2n = -1$$

$$\sin 2n = -1 \rightarrow 2n = 2k\pi - \frac{\pi}{2} \xrightarrow[0 \leq n \leq \pi]{k \in \mathbb{Z}} n = \frac{4k-1}{4}\pi \quad \checkmark$$

$$\hookrightarrow \sin 2n = \pm \frac{1}{2}$$

$$\sin 2n = \frac{1}{2} \rightarrow 2n = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \text{ یا } 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \xrightarrow[0 \leq n \leq \pi]{k \in \mathbb{Z}} n = \frac{\pi}{12} \text{ یا } \frac{5\pi}{12} \quad \checkmark$$

چون عبارت به توان ۲ رسیده است جواب زائد تولید می‌کنند
به ازای $\sin 2n = \frac{5\pi}{12}$ منفرجه می‌شود پس چون جواب را ایستاده می‌خواهیم

* معادله ۲ جواب دارد